
 

           

»Operacijo Razvoja učinkovitega sistema kakovosti FKPV s prenovo programov in razvojem novih predmetov za 
neekonomiste delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru 

Operativnega programa  razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, razvojne prioritete 3: Razvoj človeških virov in 
vseživljenjskega učenja, prednostne usmeritve 3.3: Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva.« 

 

 

 

V okviru projekta Razvoj učinkovitega sistema kakovosti FKPV 
s prenovo programov in razvojem novih predmetov za neekonomiste 

 

bo 13. 9. 2014 ob 9.15 v prostorih FKPV na Lavi 7 v Celju 

potekal 

DAN KAKOVOSTI 

 

Na FKPV imamo vzpostavljen celovit sistem spremljanja in zagotavljanja kakovosti, ki ga širši javnosti 

predstavljamo na več načinov: preko spleta, z e-novicami in z organiziranjem raznih dogodkov.  

13. septembra 2014 bomo izvedli  Dan  kakovosti FKPV. Vabljeni bodo vsi deležniki: predavatelji, 
zaposleni, študenti, diplomanti in delodajalci. Na delavnico vabimo tudi z oglasnimi panoji (jumbo 
plakati) po vsej Sloveniji. Z dogodkom vam želimo približati sistem kakovosti v visokem šolstvu v 
Sloveniji in vas seznaniti s sistemom kakovosti na FKPV.  

Program smo zasnovali na podlagi najbolj aktualnih vsebin.  

Dogodek bo vodila vodja projekta izr. profesorica doc. dr. Marjana Merkač Skok, dekanja FKPV.  

Vključili smo predavatelja iz Nacionalne agencije za kakovost v visokem šolstvu (NAKVIS) - dr. Ivana 
Lebana, direktorja omenjene agencije, ki bo predstavil prenovljena merila za akreditacijo in zunanjo 
evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov.  

Novost na FKPV je Model za spremljanje kakovosti, kot tehnična podpora samoevalvaciji. Predstavila 
ga bo doc. dr. Tatjana Kovač, prodekanja FKPV. 

Z zagotavljanjem kakovosti FKPV usmerjamo in razvijamo kulturo kakovosti, kar podrobneje 
opredeljuje priročnik Kultura kakovosti. Dodali smo mu etični kodeks, ki ga bo na dogodku predstavila 
mag. Mirjana Ivanuša Bezjak, višja predavateljica FKPV. 


